

去博物馆看党的光辉历程

350张珍贵历史图片亮相潍坊博物馆,部分图片首次在潍公开展出



本报6月29日讯(记者 韩杰杰)29日,潍坊市纪念中国共产党建党90周年大型图片展在潍坊市博物馆开展,350张珍贵历史图片再现党的光辉历程。所展图片中,部分为首次在潍坊公开展出,市民可免费参观。

29日上午9点,纪念建党90周年大型图片展在潍坊市博物馆一开展,就吸引了众多市民前来参观。今年69岁的老党员张建国边看边跟朋友讨论,他说,这些图片反映的历史事件和人物,他都很熟悉,让他想起了革命年代的时光。

该图片展由中共潍坊市委宣传部、中共潍坊市委市直机关工作委员会、潍坊市文化广电新闻出版局主办,展示了中国共产党带领人民进行革命、建设的伟大历程。该展共展出350张珍贵图

片,根据历史时期分为六大部分,分别是中国共产党成立时期、北伐战争和土地革命时期、抗日战争和解放战争时期、社会主义改造时期、全面建设社会主义新时期、落实科学发展观、构建社会主义和谐社会时期。

潍坊市博物馆陈列部工作人员张华锋说,这次图片展筹备了一个月,多数图片是馆内珍藏的,部分来自档案系统,还有部分图片资料是购买而来的,都很珍贵,有的是在潍坊首次展出。每幅图片的内容,通过查阅党史、公开的档案资料等途径,都进行了多方面的考证。

据悉,该图片展将举办三天,市民可免费参观。

为让孩子们更加了解潍坊的风筝文化

风筝专家进校园讲风筝

本报6月29日讯(记者 孙翔)29日,潍坊风筝专家走进诸城枳沟镇中心小学为学生们讲解了风筝知识,并进行了龙头蜈蚣等风筝的放飞表演。

29日上午,风筝办工作人员与风筝专家一同前往枳沟镇中心小学。风办主任张崇高向学校赠送了一箱风筝和几十本风筝书刊。随后,风筝专家王永训在操场向学生讲解了风筝制作、放飞的相关知识,演示了风筝放飞的原理和技巧,讲述了

潍坊风筝源远流长的历史。

现场的学生在王永训等专家指导下放飞了手中的风筝。学生们都表现出对风筝的浓厚兴趣。不少学生告诉记者,自己平时也喜欢放风筝,但是不知道潍坊风筝还有这么多有意思的故事。

张崇高表示,希望通过此次进校园活动,让更多潍坊的孩子了解风筝文化、热爱风筝放飞,将风筝艺术发扬光大,传承下去。



禁用柠檬黄、火碱处理水产品

渔业乱用添加剂市民可举报

本报6月29日讯(记者 韩杰杰)29日,记者获悉,为有效消除水产品安全隐患,潍坊将渔业行业养殖、加工流通、运输储藏等环节中食品非法添加和滥用食品添加剂名单进行公布,市民可进行监督举报。

潍坊市公布,禁止在水产品养殖过程中使用五氯酚钠、唑乙醇等;禁止在水产品加工与流通过程中使用甲醛、过氧化氢、柠檬

黄、亚硫酸钠、火碱处理水产品以及过量使用多聚磷酸盐、亚硫酸盐(二氧化硫)等;禁止在水产品运输和储藏过程中使用如孔雀石绿、抗生素、“鱼浮灵”等。

对违法使用和非法添加行为,潍坊市海洋与渔业行政执法处会当场进行调查取证、记录,并启动行政处罚程序。市民如有发现,可拨打电话8262510进行举报。

像监管药品一样监管餐饮

潍坊将对餐饮服务实时监控

本报6月29日讯(记者 马媛媛)29日,记者了解到,为给百姓的饮食安全上一把锁,药监局将实现餐饮业的网上实时监控和远程监控。

29日,记者了解到,潍坊市药监局在原有药品数字化监管平台的基础上,探索研发了餐饮服务食品安全数字化监管系统,逐步实现餐饮服务单位的网上实

时监控和远程监控。

为有效预防、科学处置、及时控制餐饮服务环节食物中毒事故,市食品药品监督管理局还研究出台了《潍坊市餐饮服务环节食物中毒事件应急处置方案》,制定了《潍坊市重大活动餐饮服务食品安全监督管理办法》,进一步规范了重大活动餐饮服务食品安全监督管理工作。

北海路中心城区路段封闭翻修

预计7月底完工恢复通车

本报6月29日讯(记者 王琳)29日,记者从北海路工程建设指挥部了解到,北海路路面的罩面修补工程已经进行到中心城区路段,接下来一个月,施工人员将对北官街至健康街之间的北海路进行封闭翻修。

29日,记者来到北海路上,发现北官街至健康街之间的路段已经被封闭起来,经过此处的车辆只能绕到缓行车道上行驶通过。在施工现场,道路西侧路面原有的沥青面已经被铣刨,一些施工工人正在扫除路面上的碎沙

石。道路的东侧路面铣刨工程还在进行,几台大型机车上路不停作业。

北海路工程建设指挥部一位负责人告诉记者,按规定,道路路面重新罩面修整应该全路段封闭,但考虑到北海路过往车流量太大,所以实行了局部封闭。一般而言,如果一段路的路基没有坏,工程人员只要将花费一、两天的时间,将原有的沥青面铣刨清除后,就可以暂时通车了。但是如果路基坏了,那就必须将坏掉的地方挖出碎石,重新填补,花费时间要长一些。为了保

证修补好的路面接缝少、更平整,要尽量多个路段一起重新铺设沥青,一气呵成。全部工程的完成,大概需要一个多月的时间,7月底能基本恢复通车。

该工程北段南起北外环,北至荣乌高速,全长20.3公里,道路宽26米,由于该路段在建设时只设计了机动车道,没有划分机动车道和非机动车道,存在的安全隐患比较大,所以在原道路铣刨、罩面的基础上,每侧增加4米绿化隔离带、7米缓行车道,并对两侧的绿化带进行提升。

齐鲁晚报小记者夏令营

赴北京采风、学历史 练沟通、感受红色氛围

报名咨询热线:8998434 8241212

精确导航—靶向治疗提升肿瘤治疗效果

一些肺部肿瘤进行手术治疗后,依然会出现咳嗽、气喘、胸闷、夜不能寐等症状,经过术后治疗后病情也无明显好转,对此,济南保法肿瘤医院的专家认为,如果采用一般的放疗技术,不但放疗剂量达不到,肿瘤控制不住,而且会损伤患者仅存的肺功能,一般化疗患者也会产生恶心、呕吐、脱发等副作用,化疗药物同样很难再肿瘤部位形成高浓度聚集,目前,肿瘤局部治疗的模式在改变,早期肿瘤患者甚至很多晚期患者通过精确导航的靶向治疗都获得了很好的控制,生存质量获得了很大提高。

一直以来,肿瘤治疗包括手术、放疗、化疗、中医治疗等多种综合治疗手段,很多人以为,只有手术才是唯一的根治手段,其实不然,胰腺癌手术切除病例的5年生存率不到10%,早期非小细胞肺癌手术切除5年生存率不到70%,表明某些癌症手术切除生存率不尽如人意,且手术创伤会带来一定的心理负担,不利于疾病康复,靶向技术的进展、影像技术的发展和应用成就了有的放矢的精确靶向治疗,在无创伤和无痛苦的轻松状态下,可实现肿瘤的致死性杀灭,达到疾病的治愈目的。

新的精确靶向治疗使得有些肿瘤疾病的靶向治疗和手术疗效相同,而在影像引导下精确靶向治疗除了定位准确,依赖先进的定位系统,进行靶区勾画和靶向途径设计,能够最大限度地提高肿瘤部位药物剂量的疗效,最大限度减低正常组织发生损伤的几率,近年来,靶向治疗设备和技术有了很大的进步,肿瘤治疗进入靶向时代。

据济南保法肿瘤的专家介绍,精确靶向治疗不仅可以与手术和化疗协同治疗肿瘤,也可以作为独立治疗手段治愈肿瘤,特别是对无法

切除的肿瘤和早期肿瘤,可以通过精确靶向治疗取得根治性疗效,对于不能手术的肿瘤患者仍显示出满意的疗效,晚期肺癌、肝癌、胰腺癌、乳腺癌、胃癌等,精确靶向治疗可起到改善症状和延续生命的效果,部分晚期患者的生存期超过5年甚至十年。

精确靶向治疗病例一: 苏某某,男,山东淄博桓台人,2005年11月检查患有原发性肝癌,肿瘤大小3cm×3.5cm,在当地医院采用保守治疗,疗效差,为求进一步治疗,于2008年3月入济南保法肿瘤医院,经释解库治疗后,肿瘤缩小60%以上,治

疗至今,已经五年,每年来院复查,都给苏大爷新的希望。

精确靶向治疗病例二: 耿某某,男,56岁,黑龙江省哈尔滨平房区人,肺癌,2004年1月15日来院接受治疗,住院前CT检查,肿瘤大小6.9×3.2cm,行释解库治疗后,2004年2月27日出院时CT检查,肿瘤缩小超过70%,身体无任何不适感,体重比入院前明显增加,随访至今,病人身体无任何不适,参加了当地的抗癌协会,经常和其他肿瘤患者一起交流,共同探讨抗癌新途径。

编者注:据了解,济南保法肿瘤医院是济南市医保定点医院,新农合定点医院,自建院开始就采用精确靶向治疗——释解库疗法治疗肿瘤,为众多肿瘤患者减轻了痛苦,延长了生命,患者如想了解更多相关信息,可以致电该院或到该院会诊病情。专家热线:0531-88553728 免费电话:400-613-1120

济南保法肿瘤医院地址:济南市经十西路309号(京福高速和经十路交界口路东,市内乘坐7路、79路、K56路、20路大杨庄站下车即到)。